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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ


Η Πολιτική Ασφάλειας Τροφίμων της επιχείρησης καθώς και οι στόχοι της για την ασφάλεια τροφίμων εκφράζονται όπως παρακάτω:


Η επιχείρηση ΚΑΒΒΕΤΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. είναι δεσμευμένη να παρασκευάζει και να εμπορεύεται είδη Παγωτού, είδη Ζαχαροπλαστικής, Χυμούς & Ροφήματα, απόλυτα συμμορφούμενα με συγκεκριμένες προδιαγραφές και απαιτήσεις, για την πλήρη και συνεχή ικανοποίηση των πελατών της, τα οποία ελέγχονται ως προς την ποιότητα τους πριν από την παράδοσή τους.


Η παρουσία πολιτικής ασφάλειας ανταποκρίνεται και είναι σύμφωνη με τους στόχους της επιχείρησης και τις απαιτήσεις των πελατών για την ασφάλεια των τροφίμων, πιθανόν ευαίσθητων χρηστών, της νομοθεσίας και των αρμόδιων αρχών, λαμβάνοντας υπόψη τα νέα επιστημονικά δεδομένα για τους κινδύνους από τα συγκεκριμένα τρόφιμα τα οποία εμπορεύεται ή παρασκευάζει.


Η εταιρία μας δεσμεύεται για:


Την προμήθεια πρώτων υλών, οι οποίες υπόκεινται σε ελέγχους για απάτη και δολιοφθορά.


Την παραγωγή και διάθεση ασφαλών προϊόντων απαλλαγμένων από κάθε είδος κινδύνου.


Τη συμμόρφωση των προϊόντων και υπηρεσιών της, ως προς τις ισχύουσες νομοθετικές και κανονιστικές διατάξεις.


Την εφαρμογή Κανόνων Ορθής Υγιεινής και Βιομηχανικής Πρακτικής.


Τον διαρκεί έλεγχο των προμηθευτών με στόχο την ποιότητα των πρώτων υλών. 


Για την ικανοποίηση των παραπάνω, η επιχείρηση έχει εγκαταστήσει και εφαρμόζει Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων, το οποίο περιλαμβάνει όλες τις διεργασίες της επιχείρησης, που επηρεάζουν την ασφάλεια τροφίμων και επιτυγχάνονται με:


Την ανάπτυξη & εφαρμογή ενός συστήματος διαχείρισης της ασφάλειας τροφίμων σύμφωνα με τις απαιτήσεις του προτύπου ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 22000:2018, το οποίο έχει ανίχνευση και προβλέπει όλους τους δυνητικούς κινδύνους που σχετίζονται με τις χρησιμοποιούμενες πρώτες και βοηθητικές ύλες, καθώς και με τα διάφορα στάδια παρασκευής των προϊόντων μας.


Την συνεργασία με αξιόπιστους προμηθευτές , οι οποίοι υπόκεινται σε διαρκή έλεγχο και παροτρύνονται για διαρκεί βελτίωση.


Την αποτελεσματική διαχείριση των θεμάτων εσωτερικής και εξωτερικής επικοινωνίας.


Την ενθάρρυνση των υπεύθυνων του συστήματος  διαχείρισης της ασφάλειας των τροφίμων για συνεχή ενημέρωση σχετικά με τις τρέχουσες τεχνολογικές αλλαγές και την Τρέχουσα Εθνική και Διεθνή νομοθεσία και βιβλιογραφία.


Η διαρκής προσπάθεια για Ασφάλεια και Βελτίωση των προϊόντων μας αποτελεί προτεραιότητα της ΚΑΒΒΕΤΣΟΣ Ι. ΠΕΤΡΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.
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